
学芸会を終え

校長 三 浦 卓 也

古平町複合施設「かなえーる」の新設に伴う旧役場庁舎の取り壊しにより、現在、一

帯は更地となっております。例年ですと、そこにあったイチョウの大木が11月頃には大

量に実を落下させて独特の匂いを醸し、鼻をつまんで踏まないよう、そろりそろりと通

学する子どもたちの姿が「かわいらしかったなぁ」と思い出されます。まちの風景の変

化が、新たな時代の幕開けを告げているようにも感じられる今日この頃です。

さて、８日に開催した学芸会には、保護者の皆様、教育関係の皆様に朝早くからお越

しいただきありがとうございました、コロナ禍による感染防止対策により何かとご不便

をおかけしたことと存じますが、発表時には、ご静聴の上、随所で心温まる励ましの拍

手を賜り子どもたちも達成感と喜びを味わうことができました。心より感謝とお礼を申

し上げます。

練習では、楽器演奏の仕方はもとより、スムーズな楽器の移動方法や観覧される方に

示すべき姿勢・態度等を子ども同士で積極的に話し合いながら発表全体を創り上げてい

く風景が各学年に見られました。そして本番では、どの子もダンス、表現、器楽合奏を

真剣な姿で演じきり、自分の役割をしっかりとやり遂げました。こうした取組を通し、

「思いやりの心や励まし合う態度」「協力することの大切さや責任感」「みんなで創りあ

げる喜びやすばらしさ」などを身体全体で感じ取ったことでしょう。

事後に子どもたちが綴ったふり返りの作文を多数読ませてもらいましたが、成長の様

子をあちらこちらから読み取ることができました。これらの成長は数値で表すことがで

きません。また、学芸会がゴールでもありません。学芸会で身に付けた力、高まった力

を今後の教育活動でさらに伸長させていくために教職員一同、研さんに努めてまいりま

す。引き続き、皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。
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【教育目標】

『勇気ある子ども』（全体目標）

〇「自分で考える子」（知）

〇「思いやりのある子」（徳）

〇「たくましい子」（体）

◆ 今年度の重点 テーマ ほんわか古小
育てる子どもの姿 思いをカタチに表現できる子

◇ １１月生活目標 勇気を持って、自分の思いをしっかりと伝えよう。

10月８日（土）に学芸会を実施しました。器楽演奏を中心とした日

常の学習成果を保護者の方に見ていただく、コロナ禍においては貴重

な機会です。

感染防止の観点で、観覧について様々な制限等をお願いいたしましたが、皆様にはご理解とご協力

をいただき無事に終えることができました。誠にありがとうございます。

交通安全や生活リズム、情報モラルをテー
マにした標語づくりに、全児童が取り組みま
した。これは，古平町校外生活指導連絡協議
会主催の事業で，審査の結果，次の通り入賞
者が決まりました。
各部門の金賞作品と入賞者を紹介します。

【低学年の部】

★金賞 Ｙ さん（１年生）
◎銀賞 Ｈ さん（１年生）
○銅賞 Ｗ さん（２年生）

【中学年の部】

★金賞 Ｍ さん（４年生）
◎銀賞 Ｔ さん（３年生）
○銅賞 Ｙ さん（３年生）

【高学年の部】

★金賞 Ｔ さん（６年生）
◎銀賞 Ｈ さん（５年生）
○銅賞 Ｔ さん（６年生）

『 めがあったら もくれいしよう みんなでね 』

『 SNS 悪口だめだよ ほめ言葉 』

『 マスクごし 素敵な笑顔 嬉しいな 』

金賞作品

金賞作品

金賞作品

９月26日(月)に任命式を行い、令和４年度
後期の児童会活動がスタートしました。児童
会三役と、各委員長・副委員長を紹介します。

★児童会長 Ｗ さん（６年）
副会長 Ｔ さん（６年）
〃 Ｔ さん（５年）

書 記 Ｔ さん（５年）
〃 Ｙ さん（４年）

★学級委員会 Ｔ さん（６年）
〃 Ｎ さん（５年）
〃 Ｙ さん（４年）
〃 Ｉ さん（３年）

★生活委員長 Ｔ さん（６年）
副委員長 Ｓ さん（６年）

★放送委員長 Ｎ さん（６年）
副委員長 Ｓ さん（６年）

★図書委員長 Ｉ さん（６年）
副委員長 Ｈ さん（６年）

★保健・美化委員長
Ｔ さん（６年）

副委員長 Ｙ さん（６年）
〃 Ｓ さん（６年）

★体育委員長 Ｈ さん（６年）
副委員長 Ｍ さん（６年）
〃 Ｍ さん（５年）


